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BESZÁMOLÓ 

Csokit vagy csalunk címmel új típusú rendezvényt valósítottunk meg 2022 őszén, amely 

szerves része angolszász országokban a Halloween ünnephez kapcsolódó szokásoknak. Az 

ünnep eredete a keltákhoz vezethető vissza, amelynek különféle törzsei hazánkat is 

benépesítették az Ókorban, mielőtt a Római Birodalom elfoglalta szállásterületeiket és 

Pannonia provincia néven a birodalom része lett. 

A Mindenszentek katolikus ünnep előtti estén rendezték ezen típusú eseményt, amely szorosan 

kapcsolódik az ókori nép halottkultuszához. Mi is igyekszünk ezen ősi ünnepet népszokásként 

feleleveníteni halottak napja és Mindenszentek időszakában. Az angolszász elemeket is átvéve, 

a rendezvény Csávoly község belterületének utcáin valósult meg, amely során a gyermekek, 

fiatalok házról házra kopogtattak be a halálkultuszt felelevenítő, horrorfilmekből is jól ismert, 

elrettentő maszkokban. A gyermekek roppantul élvezték, hogy töklámpással a kezükben, 

bekopogást követően, a megnyílt ajtókban előadhatták a jól ismert szövegüket: Csokit vagy 

csalunk. Természetesen mindegyikük csokik és édességek sokaságával ünnepelhette 

halloweeeni teljesítményük és öltözetük eredményét, azokkal aratott sikerüket. Így a fárasztó 

délutáni házról házra járás után örömmel térhettek haza otthonaikba sok-sok ajándékkal. 

A programnak nagy sikere volt, hiszen a gyermekeket, fiatalokat nem csupán szüleik, rokonaik, 

barátaik kísérték végig, hanem számtalan érdeklődő is hömpölygött velük Csávoly emberekkel 

megtelt utcáin. 

Az esemény sikerén felbuzdulva bízunk benne, hogy programunkat évente meg tudjuk 

rendezni. A későbbiekben szeretnénk átvenni az ünnep bolondságokkal, tökfaragásssal és 

gasztronómaia elemeivel megspékelt hagyományőrző szokásait is, ezzel bővítve a program 

sokszínűségét. 

Ezúton köszönetet mondunk támogatóinknak: Nemzeti Együttműködési Alap, 

Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

Programunk „Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával”  
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